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Volné pracovní místo na Ministerstvu 
zdravotnictví 

v oddělení tiskovém  
odboru komunikace s veřejností (FM 2024) 

 
Na odbor komunikace Ministerstva zdravotnictví hledáme aktivního a kreativního člověka na plný 
úvazek, který nám pomůže s přípravou kampaní, tvorbou obsahu a komunikací důležitých témat.  

Koho hledáme? 

Člověka, který má cit pro vizuál, umí pracovat se základní grafikou, zvládne střih krátkých videí  
a nebojí se přicházet s nápady. Hledáme někoho, kdo chce být součástí přípravy kampaní, umí zabrat, 

je samostatný, má organizační schopnosti a zároveň zvládne i práci s textem. 

Pokud tě baví komunikace, obsah a chceš dělat práci, která má smysl, ozvi se nám  
do 16. června 2026 

 

Co požadujeme:  

Požadujeme velmi dobré organizační schopnosti, smysl pro priority i detail, samostatnost, pečlivost, 
spolehlivost a vysokou míru diskrétnosti. Důležitá je schopnost fungovat v rychlém a proměnlivém 
pracovním režimu, výborné komunikační dovednosti v písemné i ústní formě, dobrá uživatelská znalost 
MS Office a odolnost vůči stresu. Co bys měl/měla umět:  

• základy grafiky (např. Canva, Adobe Express, Photoshop, Illustrator) 

• střih krátkých videí / reels (např. CapCut, Premiere Pro, InShot) 
• napsat krátký text, popisek nebo jednoduchý návrh obsahu 

• podílet se na přípravě tiskových zpráv a komunikačních podkladů 
• aktivně se zapojit do přípravy komunikačních kampaní 
• mít dobré organizační schopnosti a chuť být u všeho důležitého 

 

 

V Praze,  

Číslo jednací: MZDR 11737/2026-2/PER 
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Co nabízíme:  

Nabízíme smysluplnou a odpovědnou práci v bezprostřední blízkosti vedení resortu zdravotnictví, 
pestrou pracovní náplň a zázemí stabilního zaměstnavatele ve státní správě. Součástí je možnost 
částečné práce z domova v rozsahu minimálně čtyř dnů měsíčně, platové zařazení dle platných 
předpisů a prostor pro další profesní rozvoj. 

Pracovní poměr na dobu neurčitou v plném úvazku a platové zařazení ve 13. platové třídě + osobní  
ohodnocení a odměny.  

Najdete u nás širokou nabídku vzdělávání a podporu odborného růstu, 5 týdnů dovolené + 5 dnů 
indispozičního volna, flexibilní pracovní dobu, příspěvek na stravování a penzijní připojištění a další 
zaměstnanecké výhody.  

Podpoříme Váš zdravý životní styl sportovními aktivitami, Multisport kartou, preferujeme dobrovolnické 
aktivity i environmentální přístup. V rámci kreativního a akčního týmu, kde se pořád něco děje se můžeš 
podílet na kampaních a projektech s reálným dopadem.  

Kdy Vás budeme na této pozici očekávat: červenec 2026 nebo dle dohody. 

Kde budete pracovat: Palackého náměstí 4, 128 00 Praha 2 

Zašlete nám svůj strukturovaný životopis a motivační dopis nejpozději do 16. června 2026 na  
e-mail: podatelna@mzd.gov.cz 

Ministerstvo zdravotnictví podporuje rovné příležitosti žen a mužů, diverzitu v rámci svých služebních  
a pracovních míst. Je úřadem, otevřeným k zaměstnávání osob se zdravotním postižením 1. a 2. stupně 
ve vazbě na specifické profesní a kvalifikační předpoklady.   

 

Ministerstvo zdravotnictví si vyhrazuje právo výběrové řízení zrušit, změnit jeho podmínky, případně 
nevybrat žádného uchazeče. 

 

 

 

 

 

 

vyvěšeno: 4. června 2026            svěšeno: 17. června 2026 
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